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S příchodem jara a obnovy, které symbolizují Velikonoce, se příspěvkové organizace
resortu kultury Libereckého kraje připravily na jedinečnou oslavu tohoto krásného období.
Od Severočeského muzea v Liberci až po Muzeum Českého ráje v Turnově, kulturní
instituce kraje srdečně zvou všechny návštěvníky k prožití Velikonoc v duchu tradic, umění
a přírody. V rámci pestré nabídky aktivit a akcí si každý najde to své, ať už se zajímá o
sklářské umění, lidové zvyky nebo přírodní krásy regionu.

„Už tradičně se na řadě míst Libereckého kraje před Velikonocemi koná řada akcí.
Naprostá většina z nich se snaží přiblížit lidem velikonoční tradice a jsem ráda, že
některé také poučí návštěvníky o symbolice a duchovním rozměru Velikonoc,“ říká Květa
Vinklátová, náměstkyně pro kulturu a cestovní ruch Libereckého kraje.

Severočeské muzeum – Velikonoce v Křišťálovém údolí

Severočeské muzeum v Liberci otevírá své brány všem milovníkům skla a umění během víkendu 28.
a 29. března od 10.00 do 19.00 hodin. Návštěvníci se mohou těšit na volný vstup na muzejní věž, kde
je čeká nejen netradiční výhled na město, ale také nejdelší skleněný žebřík na světě, vytvořený
bratry Salanskými. Kromě toho budou k vidění bohaté sbírky uměleckých předmětů a aktuální
výstava věnovaná bratřím Houdkovým, osobnostem současného českého sklářského designu. Dne 29.
března je pro návštěvníky připraven tradiční program „Velikonoce v muzeu“. Od 13.00 do 17.00
hodin proběhne v Ateliéru muzea výtvarná dílna, kde si zájemci mohou vyzkoušet kreativní tvoření
ve velikonočním stylu. V 15.00 hodin se děti mohou těšit na loutkové představení Divadla Kordula
„Papírová pohádka aneb o zmoudření kmotra Zajíce“. Akci zakončí v 17.00 hodin vystoupení
libereckého pěveckého sboru ROSEX. Vstupné na akci je dobrovolné, s poplatkem pouze za dílnu a
představení.

Galerie Lázně Liberec – Velikonoční výtvarné dílny

Galerie Lázně Liberec pořádá dne 21. března dvě velikonoční výtvarné dílny zaměřené na práci s
voskem. První dílna proběhne od 10.00 do 12.00 hodin a druhá od 13.00 do 15.00 hodin. Děti i
rodiče budou mít možnost objevovat nekonečné možnosti vosku, který je tradičně spojen s
Velikonocemi. Dílny nabízejí prostor pro kreativitu a tvořivou proměnu, přičemž inspirují k
experimentování mimo klasické dekorace.

Botanická zahrada Liberec – Velikonoce v plném květu

Odpoledne plné kreativity a objevování čeká na návštěvníky Botanické zahrady Liberec během
víkendu 28. a 29. března. Program je určen především rodinám s dětmi, které si mohou užít tvoření v
rámci workshopu „Skleněné květiny“ s Marcelou Růžičkovou v pavilonu M. V sobotu mezi 10.00 a
14.00 hodinou proběhne velikonoční tvořivá dílna, kde si účastníci mohou přinést kraslici na
velikonoční strom. Akce je součástí Velikonoc v Křišťálovém údolí a vstupné se řídí platným ceníkem



zahrady.

Muzeum Českého ráje v Turnově – Velikonoce na Dlaskově statku

Tradiční Velikonoce na Dlaskově statku v Dolánkách u Turnova se uskuteční 4. dubna 2026. Program
zahrnuje vystoupení folklórních souborů, dílnu velikonočních dekorací a otevření nové celosezónní
tematické expozice. Návštěvníci se mohou těšit i na občerstvení a malý jarmark s ukázkami lidových
řemesel Pojizeří. Akce je zaměřena na oslavu tradičních velikonočních zvyků a nabízí bohatý
program pro všechny věkové kategorie.

Muzeum Českého ráje v Turnově – Velikonoce v Křišťálovém údolí

Muzeum Českého ráje v Turnově bude i tentokrát součástí akce Velikonoce v Křišťálovém údolí,
která se uskuteční 28. a 29. března, otevřeno bude od 9.00 do 17.00. Během těchto dvou dnů bude
vstup zdarma do všech stálých expozic i výstav. Návštěvníky čeká mimo jiné působivá expozice
Luminiscence, která okouzlí magickou hrou světla a barev minerálů. Obdivovat mohou také expozici
Koruny císařů a králů, připomínající lesk panovnických pokladů a mistrovství zlatnického řemesla.
Skutečným klenotem letošních Velikonoc v Křišťálovém údolí v Muzeu Českého ráje bude úchvatná
souprava granátových šperků z dílny D.U.V. Granát Turnov, která reprezentovala Českou republiku
na světové výstavě Expo 2025. Tato výjimečná kolekce bude od soboty 28. března k vidění v
Klenotnici muzea.

Krajská vědecká knihovna v Liberci – Velikonoce na pobočce v Machnině a Ruprechticích

Na pobočce Machnín se ve čtvrtek 30. března od 9.30 do 16.00 uskuteční tvořivé dílničky, které
poskytnou návštěvníkům příležitost ponořit se do světa kreativity a rukodělných prací. Tyto dílničky
jsou ideální pro rodiny s dětmi, které si chtějí užít společné chvíle při výrobě tradičních
velikonočních dekorací. Návštěvníci se mohou těšit na výrobu pestrých velikonočních ozdob, pletení
pomlázek a další aktivity.

V neděli 2. dubna zve pobočka Ruprechtice všechny milovníky sladkostí na speciální akci zaměřenou
na zdobení perníčků. Tato aktivita je rozdělena do dvou časových bloků, a to od 9.30 do 11.30 a od
13.00 do 15.00. Zájemci si za symbolický vstupní poplatek, který se pohybuje okolo 50 Kč, mohou
vyzkoušet umění zdobení tradičních velikonočních perníčků pod vedením zkušených lektorů.

Zoo Liberec – Velikonoční sobota v Dětském koutku

Velikonoční sobota, která se bude konat 4. dubna v Dětském koutku Zoo Liberec, přinese od 10.00
do 15.00 hodin tematický program, který slibuje den plný kreativity a zábavy. Připraveny budou
tvořivá stanoviště, kde si děti budou moci ozdobit vázičku, vyzkoušet jednoduché pletení hraček z
proutí nebo se zapojit do dalších výtvarných aktivit. Součástí programu budou také tematické hry a
úkoly, například hledání keramických vajíček nebo jarní sázení semínek.

Vlastivědné muzeum a galerie v České Lípě – Velikonoce na rychtě

Vlastivědné muzeum a galerie, p. o. Libereckého kraje (VMG) ve spolupráci s Ekoporadnou Orsej
srdečně zvou malé i velké návštěvníky na tradiční akci "Velikonoce na rychtě a vítání jara pod novou
střechou". Tato oslava jara se uskuteční v sobotu 21. března na Vísecké rychtě v Kravařích od 10.00
do 16.00 hodin. Po celý den budou k dispozici stánky s ručními výrobky a lokálními dobrotami, které
přinesou autentickou atmosféru svátků jara. Pro ty, kteří si chtějí vyzkoušet své dovednosti, budou
připraveny kreativní dílničky. Zde si návštěvníci mohou vyzkoušet zdobení kraslic tradičními
technikami, které zapůjčila Galerie kraslic v Libotenicích, zdobení perníčků, pletení pomlázek a
tvorbu jarních dekorací z různorodých materiálů. Výjimečnou událostí bude v 15.00 hodin tradiční



vynášení Morany, symbolického rozloučení se zimou, které připravuje českolipský spolek Souznění.

https://www.kraj-lbc.cz/aktuality/velikonoce-v-prispevkovych-organizacich-resortu-kultury-libereckeh
o-kraje-nabidnou-tradice-i-tvoreni-n588383.htm

https://www.kraj-lbc.cz/aktuality/velikonoce-v-prispevkovych-organizacich-resortu-kultury-libereckeho-kraje-nabidnou-tradice-i-tvoreni-n588383.htm
https://www.kraj-lbc.cz/aktuality/velikonoce-v-prispevkovych-organizacich-resortu-kultury-libereckeho-kraje-nabidnou-tradice-i-tvoreni-n588383.htm

